

Сидоренко Наталія Вікторівна

**Керівник:** д.е.н., проф. Теліженко О.М.

**Тема:** Вдосконалення системи торгівлі правом на викиди

**Напрямок:** економіка природокористування та охорона навколишнього середовища

## АНОТАЦІЯ

Наукова робота присвячена проблемам управління якістю атмосферного повітря на основі торгівлі емісійними сертифікатами. В роботі досліджені теоретичні питання управління якістю атмосферного повітря на міждержавному рівні.

Виконання вимог Європейської Конвенції по транскордонному перенесенню забруднюючих речовин, які прийняла на себе Україна, потребує проведення комплексних і системних досліджень об'єктивних передумов ефективного управління якістю атмосферного повітря на міждержавному рівні. Впровадження ефективного економічного механізму управління якістю атмосферного повітря не можливе без вивчення закономірностей у системі “економічний розвиток – емісія забруднюючих речовин”.

Формування цілісного, комплексного та еколого-орієнтованого механізму управління якістю атмосферного повітря потребує: дослідження сутності економічних відношень між країнами-учасницями Конвенції із приводу користування таким специфічним природним ресурсом як атмосферне повітря; дослідження і теоретичного обґрунтування соціально-економічного оптимуму якості атмосферного повітря; впровадження в практику ефективних еколого-економічних інструментів управління якістю атмосферного повітря.

Вивчені науково-методичні підходи до системи керованої торгівлі емісійними сертифікатами. Особлива увага приділена методичним підходам до розрахунку приведеного навантаження на комплекс реципієнтів від забруднення атмосферного повітря.

Розглянуті основні напрямки по оздоровленню повітряного басейну і недопущенню його забруднення.

Проаналізована теоретична модель і дане економічне обґрунтування умов.

## **ЗМІСТ**

### конкурсної наукової роботи

#### Вступ

1. Теоретичні підходи до торгівлі правом на викиди
2. Науково методичні підходи до системи керованої торгівлі емісійними сертифікатами
3. Розрахунок приведеного навантаження на комплекс реципієнтів для окремих квадратів сітки емер

#### Висновки

#### Список використаних джерел

## **ПЕРЕЛІК ПУБЛІКАЦІЙ**

1. Науково-технічна конференція викладачів, аспірантів і студентів факультету економіки та менеджменту Сумського державного університету "Економічні проблеми сталого розвитку", присвячена Дню науки України (Суми, 2010 та 2011 рр.).
2. Тези доповідей X та XI щорічної Всеукраїнської конференції «Екологічний менеджмент в загальній системі управління» (Суми, 2010 та 2011 рр.).



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ,  
МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

**ДИПЛОМ**  
II ступеня  
НАГОРОДЖУЄТЬСЯ

**СИДОРЕНКО НАТАЛІЯ ВІКТОРІВНА,**

*студентка Сумського державного університету*

**ПЕРЕМОЖЕЦЬ**

*Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт  
з природничих, технічних і гуманітарних наук  
2010/2011 н. р. з напрямку „Економіка природокористування  
та охорони навколишнього середовища”*



Д.В.Габачник

Наказ від 29.06.2011 р.,  
№ 666